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ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ПАША

НА ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ
   ЗА СТОПАНСКАТА 2018/2019 г.

I. ОСНОВАНИЕ

Настоящият Годишен план за паша е разработен на основание чл. 37о, ал. 4 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, съгласно който планът се изготвя ежегодно и се внася за разглеждане и приемане от Общински съвет.

II. ОБХВАТ

Годишният план за паша определя годишното разпределение и ползване на мерите и пасищата от Общинския поземлен фонд в населените места на територията на Община Гоце Делчев при спазване на правилата за ползването им, изготвени съгласно чл. 37о, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗСПЗЗ.

III.ЦЕЛ

Да се подобри стопанисването, контролът и редът за ползването на мерите и пасищата общинска собственост от земеделските стопани или техните сдружения, както и да се повишат техните познания при прилагане на добрите селскостопански практики и тяхното положително въздействие върху околната среда.

IV.ОТГОВОРНОСТИ НА ДЛЪЖНОСТНИТЕ ЛИЦА ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПЛАНА
       1.Кметът на Община Гоце Делчев:
· Ръководи и контролира изпълненията на мероприятията по стопанисване и управление мерите и пасищата от общинския поземлен фонд на територията на общината.

· Упълномощава длъжностно лице за провеждането на конкретни процедури и мероприятия в изпълнение изискванията на законови уредби.

· Изисква от кметовете на населените места спазването правилата по отношение ползването на пасищата на територията на съответното кметство.

· Предоставя общинските мери и пасища само на регистрирани животновъди след подадено заявление адресирано до кмета на общината.

        2. Кмет на населеното място:
· Спазва правилата за ползване на мерите и пасища на територията на Община Гоце Делчев.
· Създава и ръководи работна група, която има за задача да извърши разпределение на мери и пасища за общо и индивидуално ползване от земеделски стопани за съответното населено място предоставени за общо ползване.
· Уведомява собствениците на животни за общинските мери и пасища, предоставени за общо ползване.
· Издава разрешителни за паша в общинските мери и пасища предоставени за общо ползване.
· Писмено уведомява пастирите на стадата в кои пасища ще се извършва пашата на общите стада.
· Организира и контролира мероприятията по поддържане на мерите и пасищата за общо ползване в добро земеделско и екологично състояние.
3. Гл. специалист „селско стопанство”:

·  Отговарят за актуализацията на плана.
· Съдействат и подпомагат собствениците на животни в населените места по изпълнението на плана.
· Изготвят договорите за ползване на мери и пасища от Общинския поземлен.

V.СПИСЪК С РАЗМЕРА И МЕСТОПОЛОЖЕНИЕТО НА МЕРИТЕ И ПАСИЩАТА ЗА ОБЩО И ИНДИВИДУАЛНО ПОЛЗВАНЕ В ЗАВИСИМОСТ ОТ БРОЯ И ВИДА НА ОТГЛЕЖДАНИТЕ ПАСИЩНИ ЖИВОТНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА СЪОТВЕТНОТО ЗЕМЛИЩЕ. 


Работната група, която се сформира във всяко населено място, има за задача да извърши разпределение на мерите и пасищата за общо и индивидуално ползване от земеделските стопани и е в състав: кмет, ветеринарен лекар (обслужващ ветеринарния  участък), стопаните, отглеждащи пасищни животни и/или представител на техните сдружения. Информацията се предоставя за обобщаване в Общинска администрация Гоце Делчев.


Община Гоце Делчев изготвя (актуализира) ежегодно списък с размера и местоположението на мерите и пасищата на територията на Община Гоце Делчев по населени места.


Изготвеният списък се предоставя на Общинския съвет.

VI.ПРАВИЛА ЗА ПОЛЗВАНЕ НА МЕРИТЕ И ПАСИЩАТА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ.

Правилата за 2018 година за ползване на общински пасища и мери за отглеждане на животни, в съответствие с условията за поддържане на земята в добро екологично и земеделски състояние:

1. Общинските мери и пасища да не се ограждат и да се продължават да се ползват общо от всички собственици на животни.

2. Да не се променя предназначението на земята.

3. Да не се използват мерите и пасищата за неземеделски нужди.

4. Да не се разорават мерите и пасищата.

5. Да не се допуска замърсяване на пасищата с промишлени, строителни и битови отпадъци.

6. Забранява се паленето на сухите треви и храсти в пасището.

7. Задължително да се почистват мерите и пасищата от нежелана храстовидна растителност.

8. Да се провежда борба с агресивни и устойчиви растителни видове – орлова папрат, магарешки трън, лопен, чемерика, къпина и др.

9. Да се районира пашата, така че да се избягва преизпасването на тревостоя.

10. Да се окосява неизпасаната трева.

11. Препоръчва се пръскането на пасищата с препарати за обезпаразитяване.

12. Да се опазват пасищата от ерозия, заблатяване и други увреждания.

13. Задължително да се опазват пасищата в близост до гори от навлизането на дървесна и храстовидна растителност в тях.

14. В зависимост от завареното положение на пасищата с висока природна стойност, попадащи в националната екологична мрежа Натура 2000, се разрешава да се оставят мозаечно разположени единични или групи дървета храсти и/или синори, до 20 %  от общата затревена площ.

VIІ. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ 

При изпълнение на Годишния план за паша за ползването на мери, пасища и ливади за стопанската 2018/2019 година общинска администрация Гоце Делчев взаимодейства с: Общинска Служба „Земеделие” Гоце Делчев, Кметове по населените места и Ветеринарния лекар отговарящ за общината. 

VIII. ФИНАНСОВО ОСИГУРЯВАНЕ НА ПЛАНА 

Финансовото осигуряване на плана се постига чрез: 

Наемите за ползване на мери, пасища и ливади общинска собственост постъпват в приход на бюджета на община. Финансиране по проекти – наемателите на мерите, пасищата и ливадите могат да кандидатстват по европейски програми и схеми за средства, с цел подобряване екологичното им състояние.
ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ
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