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ЗАДАНИЕ

ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА СОЦИАЛНА УСЛУГА ОТ РЕЗИДЕНТЕН ТИП

 „ЦЕНТЪР ЗА НАСТАНЯВАНЕ ОТ СЕМЕЕН ТИП ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ ЛИЦА С ПСИХИЧНИ РАЗСТРОЙСТВА“ В ОБЩИНА ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ, ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД
І.
ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

Целта на настоящото задание е избор на доставчик за предоставяне на социална услуга „Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с психични разстройства“.

„Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с психични разстройства” (ЦНСТПЛПР) е форма на социална услуга от резидентен тип, насочена към лица с различни форми на психични разстройства, които имат потребност от 24-часова грижа.
Социалната услуга създава среда за живот, близка до семейната, при която лицата получават необходимата им индивидуализирана подкрепа за водене на относително независим живот, при спазване на основните принципи, като:

· зачитане достойнството на личността;

· уважение към личната история и етническата и културна идентичност;

· зачитане на индивидуалните потребности на лицата;

· подпомагане на лицата за реализирането им в социалната среда;

· подкрепяне и стимулиране на самостоятелността, съобразно индивидуалните особености.

Всички услуги, предоставяни в ЦНСТПЛПР трябва да отговарят на нормативните изисквания на европейското и национално законодателство, Закона за социално подпомагане, Закона за хората с увреждания, Правилника за прилагане на Закона за социалното подпомагане и влязлия в сила от 01.07.2020 г. Закон за социалните услуги.
II. ЦЕЛ

Основната цел е осигуряване качество на живот и създаване на условия за пълноценно физическо, емоционално и познавателно развитие, което не допуска социално изключване на потребителите, чрез осигуряване на индивидуализирана грижа и подкрепа, фокусирана върху постижими резултати.
Специфични цели на социалната услуга:

•
да се задоволят основните жизнени потребности на лицата чрез подходящи услуги и да се осигурят условия за ползване на консултативни и подкрепящи услуги;

•
да се осигури равнопоставено участие в живота на местната общност чрез равен достъп на лицата до обществени сгради и културни средища (читалища, библиотеки, клубове, общински центрове за работа с възрастни хора с увреждания, спортни клубове и др.) и гарантиран достъп до специализирани здравни, социални, образователни и други услуги;

•
да се осигурят адекватни условия и оборудване, необходими за постигане на максимално качество на обслужване на потребителите на социални услуги;

•
да се осигури на потребителите правото на избор по отношение на свободно време, социални дейности, културни интереси, храна, време за хранене, установена практика на ежедневния живот, лични и социални отношения, и религиозна принадлежност;

•
да се подпомагат потребителите за поддържане на връзките им с роднини и близки или възможност за реинтеграция;

•
да се гарантира планирането и индивидуализирането на услугите за всяко лице съобразно неговите желания.

ІІI. ОБХВАТ НА РАБОТА

ЦНСТПЛПР е форма на социална услуга от резидентен тип, насочена към лица с различни форми на деменция, които имат потребност от 24-часова грижа. Социалната услуга създава среда за живот, близка до семейната, при която лицата получават необходимата им индивидуализирана подкрепа за водене на относително независим живот.
ЦНСТППР осигурява задоволяване на базисните потребности на потребителите, както и техните индивидуални потребности, чрез следните дейности: здравни, образователни, рехабилитационни (психотерапия, трудотерапия), социално включване, подкрепа за трудова заетост, осигуряване на информация, консултация, посредничество и подкрепа, отдих и осмисляне на свободното време, усвояване на умения за самостоятелен живот, участие в живота на общността, работа с близки и роднини.
IV. ИЗИСКВАНИЯ

От Доставчика на социалната услуга се изисква да управлява и предоставя социалната услуга ЦНСТППР, съгласно изискванията на нормативната база и в съответствие с предвидените критерии и стандарти в методиката за предоставяне на социалната услуга. Основните дейности, които е необходимо да изпълнява доставчикът са свързани със зачитане правото на лицата за:
· пълноценен, самостоятелен и достоен живот, при упражняване правото на избор и контрол върху собствения им живот;

· запознаване и поддържане на личната история, етническа и културна идентичност;

· недискриминация по пол, етническа принадлежност, здравословно състояние, възраст и пр.;

· развитие съобразно особеностите и желанията им;

· активно участие в обществения живот;

· информираност и право да изразяват мнение по всички въпроси, които ги засягат;

· достъп до здравеопазване, медицинска и социална рехабилитация;

· отдих, културни и спортни занимания, духовно и личностно усъвършенстване;

· специална подкрепа, способстваща за максималното развитие на потенциала на лицата;

· живот в среда, близка до семейната;

· осигуряване правата на потребителите в областта на социалното подпомагане и интеграция на хората с увреждания;

· осигуряване на условия за развитие на потенциала на хората с психични разстройства, максимално съобразени с тяхната възраст, с потребностите и възможностите им.

Доставчикът на социалната услуга трябва да: 

·  Изготви актуална организационна схема за функциониране на ЦНСТПЛПР, както и методология на работа. 
·  Разработи структура на необходимия като брой и квалификация персонал. Доставчикът на услуги отговаря за подготвянето на обучителни материали и предоставянето на необходимото въвеждащо и текущи обучения за персонала, назначен за предоставянето на услуги, с цел повишаване на качественото и ефективно справяне с работата на индивидуално ниво и за екипа на ЦНСТПЛПР като цяло. Същевременно Доставчикът трябва да развива капацитета на персонала в областта на техническите и организационни умения;

·  Изготви механизми за мониторинг и оценка за всички услуги, които ще бъдат предоставяни, включително списък от ясно дефинирани индикатори за изпълнение;
· Организира и провежда дейности по разпространение на информация за предлаганите услуги и повишаване на обществената информираност за лицата с увреждания;

· Предоставя ежемесечни и годишни технически и финансови отчети на Община Гоце Делчев за изпълнение на дейностите, съгласно настоящото задание;
· Доставчикът е отговорен за закупуване на необходимите лични вещи и принадлежности на потребителите, съобразно техните потребности и индивидуалност, както и помощни материали и консумативи за функционирането на ЦНСТПЛПР (домашни потреби, канцеларски и хигиенни материали, материали за директна работа и други;
·  Доставчикът получава безвъзмездно за ползване сградния фонд, предвиден за ЦНСТПЛПР. Той ще бъде отговорен за добросъвестното му управление и поддръжката за периода на договора, включително за заплащането на режийните разноски.
V. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ 
За периода на договора Доставчикът трябва да предлага услуги на 15 лица с психични разстройства, настанени в социалната услуга. 

· Услуги, предоставяни в съответствие с Техническото задание и със стандартите, заложени в нормативните документи;

· Повишаване професионалния капацитет на местни специалисти в областта на социалните услуги;

· Създаване на възможности за пълноценно социално включване на лицата от целевата група.

· Създаване на реална възможност за успешна социална интеграция и реинтеграция в семейството. 

· Подобрени социални умения у лицата, обхванати от услугата. 

· Пълноценно социално включване и личностна реализация в обществото. 

· Създаване на нови работни места в сферата на социалните услуги. 

· Повишаване на професионалните умения и компетенции на специализирания персонал чрез обучения и супервизии. 

VI. КРИТЕРИИ ЗА УЧАСТИЕ НА КАНДИДАТИТЕ

В конкурса могат да участват физически лица, регистрирани по Търговския закон и юридически лица, които имат и развиват подобен предмет на дейност и са вписани в регистъра на Агенцията за социално подпомагане. Кандидатът следва да осигури и представи на Възложителя и лиценз за качество и контрол за спазването на стандартите на социалните услуги от Изпълнителна агенция за качеството на социалните услуги
Допуска се участие на сдружение от партньори (консорциум), като задължително се посочва водещата организация. В тези случаи се предоставя споразумение за сътрудничество с ясно разпределение на правата, отговорностите и задълженията на участващите в сдружението. Споразумението задължително включва клауза, която забранява на членовете (партньорите) да напускат сдружението за срока на действие на договора, в случай че същото е избрано за ДОСТАВЧИК. Когато кандидатстващата организация е консорциум, на изискванията за участие трябва да отговаря водещата организация в консорциума. 

Основните критерии за оценка на техническото предложение са: 

- Съответствие на кандидата с предварително обявените условия;

- Опит на кандидата в предоставянето на социални услуги, включително работен капацитет и квалификация на кадрите;

- Предоставена от кандидата програма за развитие на социалната услуга;

- Възможност за привличане на допълнителни средства за предоставяне на социалните услуги, предмет на конкурса;

- Осигуряването на по-високи стандарти за качество на социалните услуги, над нормативно предвидените;

- Опит на кандидата в управлението на ЦНСТ за пълнолетни лица с психични разстройства. 

VІІ. ЗАДЪЛЖЕНИЯ ЗА ОТЧИТАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ
Доставчикът на социални услуги се задължава ежемесечно да представя технически и финансов отчет за извършените дейности за предоставените услуги на Община Гоце Делчев.

VІII. ФИНАНСИРАНЕ

 
Средствата за издръжка на ЦНСТПЛПР се определят ежегодно в съответствие с утвърдените стандарти за издръжка на държавно делегирани дейности. Финансирането на услугите, освен от Държавния бюджет, може да се осъществява и със средства от:
· Общинския бюджет;

· Национални и международни програми;

· Дарения от местни и чуждестранни физически и юридически лица;

· Средства от фонд „Социална закрила“;

· Други източници.

Размерът на средствата за издръжка на ЦНСТПЛПР за следващата година може да се конкретизира в анекс към договора между Общината и Доставчика, освен ако страните не се договорят, че Решението на Министерския Съвет за държавния стандарт на ЦНСТППР автоматично определя средствата за годишната му издръжка. 

Непредвиждането на средства от държавния бюджет за съответната финансова година за издръжка на ЦНСТПЛПР като делегирана от държавата дейност освобождава Общината от финансова отговорност, но не е основание за прекратяване на договора с Доставчика, а само основание за отлагане стартирането на дейността по договора.
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